
ふりかえりプリント 偶数と奇数「５年」⑨ 名前（ ）
ぐ う す う き す う

１ 整数の見方を復習しましょう。 整数を偶数と奇数に分け
ふ く しゆ う ぐ う す う き す う

てみましょう。

１から２０までの数を ２でわりきれる数と

２でわりきれない数にわけましょう。

２でわりきれる数･･･（ ）

２でわりきれない数 ･・（ ）

２でわりきれる整数を （ ）、

２でわりきれない整数を（ ）といいます。

０は、（ ）です。

２ 偶数と奇数について考えましょう。
ぐ う す う き す う

（１） 偶数を○でかこみましょう。
ぐうすう

【 ０、 １０、 ２３、 ２７、 ２８、 ３０、 ３３、 ３５、 ３８ 】

（２） （ ）に言葉や数字を入れましょう。

①８６０は（ ）です。わけは、（ ）で（ ）からです。

②奇数と奇数をたすと（ ）になります。
き すう き すう

③偶数と偶数をたすと（ ）になります。
ぐうすう ぐうすう

◎ 教科書 ６５～６７ページを見て、復習しましょう。
ふ く しゆ う

◎ むずしかった問題の番号に色をぬって、もう一度復習しましょう。
ふ く しゆう



ふりかえりプリント 偶数と奇数「５年」⑨ 名前（ ）
ぐ う す う き す う

１ 整数の見方を復習しましょう。 整数を偶数と奇数に分け
ふ く しゆ う ぐ う す う き す う

てみましょう。

１から２０までの数を ２でわりきれる数と

２でわりきれない数にわけましょう。

２でわりきれる数･･･（２、４、６、８、１０、１２、１４、１６、１８、２０）

２でわりきれない数･･･（１、３、５、７、９、１１、１３、１５、１７、１９）

２でわりきれる整数を （ 偶 数 ）、
ぐ う す う

２でわりきれない整数を（ 奇 数 ）といいます。
き す う

０は、（ 偶 数 ）です。
ぐ う す う

２ 偶数と奇数について考えましょう。
ぐ う す う き す う

（１） 偶数を○でかこみましょう。
ぐうすう

【 ０、 １０、 ２３、 ２７、 ２８、 ３０、 ３３、 ３５、 ３８ 】

（２） （ ）に言葉や数字を入れましょう。

①８６０は（ 偶 数 ）です。わけは、（２）で（ わりきれる ）からです。
ぐ う す う

②奇数と奇数をたすと（ 偶 数 ）になります。
き すう き すう ぐ う す う

③偶数と偶数をたすと（ 偶 数 ）になります。
ぐうすう ぐうすう ぐ う す う

◎ 教科書 ６５～６７ページを見て、復習しましょう。
ふ く しゆ う

◎ むずしかった問題の番号に色をぬって、もう一度復習しましょう。
ふ く しゆう


